
 
 
AGENDA  JAARVERGADERING  2024 HSV LANGEDIJKER SPORTVISSERS e.o. 
Woensdagavond 17 april 2024 in Café de Schelvis, Koog 3 te Zuid-Scharwoude.   
Aanwezig: 
 Vertegenwoordigers van; 
 Vis club De Schelvis, 
 Hsv de Goede Vangst, 
 Hsv KUBUS, 
 Hsv De Dobber, 
 Hsv Geestmerambacht. 
Afwezig: 
 Vertegenwoordigers van; 
 Hsv Vislust Koedijk. 

 
1) De voorzitter opent de vergadering en geeft de aanwezigen de mogelijkheid 

agendapunten toe te voegen. 
 

2) Ingekomen en verzonden stukken van belang voor deze vergadering 
Wij hebben bericht gekregen dat Sportvisserij Nederland gaat herstructureren 
waardoor de federaties en dus ook Midwest Nederland zal gaan verdwijnen. Hoe dan 
de structuur er uit gaat zien is ons niet duidelijk 
 

3) Notulen Jaarvergadering  20 maart 2023. 
Er zijn geen opmerkingen over de notulen van vorig jaar. 

 
4) Jaarverslag 2023. 

De secretaris leest het jaarverslag voor en wordt bedankt door de vergadering. 
 

5) Financieel verslag 2023 + begroting 2024. 
Deze werd door de voorzitter voorgelezen gezien de penningmeester om persoonlijke 
reden is afgetreden. Er zijn wederom minder VBL’n verkocht maar de online verkoop 
stijgt nog steeds. Dit betekent dat het aantal vispashouders die lid zijn van LSV 
stabiel blijft. Door de verhoging van de contributie hebben we voorlopig voldoende 
reserve. De verhoging bestaat uit de extra afdracht aan de federatie en een kleine 
verhoging van onze inkomsten. 

 
6) Goedkeuring van Financieel Verslag 2023, Begroting 2024 en décharge bestuur en 

penningmeester. 
De Kascommissie kon geen onvolkomenheden vinden en geeft goedkeuring van 
financieel verslag 202 en de begroting 2024. Het bestuur krijgt décharge en de 
begroting voor dit jaar wordt goedgekeurd. 
 

7) Verkiezing Kascommissie.  
Sjaak van der Bliek komt er in voor Jan Agenant en vormt samen met Henk van de 
Vaart de nieuwe kascommissie voor 2024. Er is weer een nieuwe reserve nodig. 

 
8) Verkiezing Kascommissie.  

De nieuwe reserve voor de kascommissie is Frank Melten. 
 

9) Bestuursverkiezing:  
Het Bestuur zoekt een nieuwe penningmeester 
Er zijn geen belangstellende binnen de vergadering voor de functie van 
penningmeester. Jan Leibbrand, voorzitter en Ico Isbrucker, secretaris, zullen de 
functie gezamenlijk waarnemen. 
 



 
10)  Heemtmeer. 

a) De luchtpomp werkt beter dan verwacht. Er wordt erg veel gevist en de vissers 
zijn zeer tevreden. De gemeente Schagen doen het onderhoud goed, wat de 
netheid om het meertje te goede komt.  
Op de laatste zaterdag van de schoolvakantie 31 augustus zal bij het Heemtmeer 
weer een open dag gehouden door worden hsv LSV en NIPRO. Richard heeft 
ondersteuning nodig bij het organiseren  bij deze dag. Jan en Ico zullen samen 
met Richard gaan zitten en een draaiboek maken. 

b) Langedijker Kampioenschap. 
14 Juli wordt weer de Langedijker Kampioenschap gehouden. 

 
11) Mededelingen  

a) Federatie en Sportvisserij Nederland 
Er is een commissie samengesteld door Sportvisserij Nederland die gaat kijken 
hoe de sportvisserij in de toekomst eruit moet gaan zien. Het voorstel is om de 
federaties op te heffen en een, nu nog onbekende, structuur te bouwen die de 
verenigingen zullen gaan ondersteunen. 
Dit wetende vindt het bestuur het bijzonder dat er een opheffing van Midwest 
Nederland op handen is maar zij wel een verhoging van de afdracht willen. Dit 
voorstel zal bij de Algemene Leden Vergadering van Midwest Nederland behandeld 
worden. Wij, als bestuur, zullen hier tegenstemmen  

b) Visbestand BeheersCommissie HHNK 
In juni krijgen wij uitleg over het maken van een visplan. Wat dit betekent is voor 
het bestuur ook onbekend.  
Volgens Sjaak van der Bliek moest dit in verleden ook al eens zijn gemaakt maar 
is nooit echt van de grond gekomen. 

c) Noord-Hollandse Bond van Beroepsvissers(NHBB). 
De NHBB bij name van dhr. Boerdijk heeft aangegeven graag in het meertje van 
Dirkshorn weer te willen gaan vissen. Bij navraag bij her vorig bestuur blijkt dat 
NHBB nooit heeft aangegeven wat ne hoeveel zij gevangen hadden in het 
meertje. 
We leggen het verzoek van de NHBB nogmaals voor aan de vergadering.  
Wederom gaan de leden niet akkoord. 
 
 

12) Rondvraag. 
De secretaris wil graag een overzicht ontvangen van de extra vrijwilligers. 
Dit zijn mensen de onderliggende besturen ondersteunen bij het organiseren van 
evenementen, wedstrijden e.d.. 
Als hsv LSV willen wij iets organiseren voor deze vrijwilligers. 
 

13)  Sluiting door de voorzitter. 


